

小敏偶然得知敦南以前不是这个样子，都是因为那次车祸造成他的未婚妻死亡，才使他像变了一个人。小敏觉得对于那场车祸自己也负有责任，因此希望通过自己辛勤工作，取得敦南的谅解，但是敦南对小敏一直耿耿于怀。

这一天，奶奶坚持要外出，小敏劝阻无效，原来这天是敦南父亲的两周年祭。奶奶祭拜了儿子之后带小敏去买了些衣服，结果回家晚了，使得医生和敦南虚惊一场。小敏从奶奶那里得知敦南和父亲之间的恩怨一直折磨着祖孙两代人，敦南至今不肯原谅父亲。

毛大哥无意中发现敦南的秘书安查丽贪污了公司的大量钱款，这使他大吃一惊。安查丽得知自己的劣行暴露，便努力利用毛大哥对她的好感软化他，使他不致将实情告诉敦南。

一天，敦南和奶奶发生了争吵，他倍感孤独，居然主动邀请公司的模特出去喝酒唱歌，结果喝得酩酊大醉，不省人事，竟然把小敏当成了过去的未婚妻。

小敏妈妈一直喜欢玩牌赌钱，欠下不少债。这天，小敏妈妈坐着阿明的车来到敦南家找小敏，让她向敦南借钱。敦南看见阿明对小敏如兄妹般的关照，心中十分不快，便故意欺负小敏。

小敏决定辞去雇工的工作，敦南得到消息，心中感到莫名的失落。敦南和奶奶因为小敏经常争吵，奶奶试图用自己对待小敏的态度来给敦南做示范。虽然小敏一再阻拦，小敏妈妈还是从敦南那里借到了10万元钱，小敏不得不继续留在奶奶身边工作替妈妈还债。

小敏的照片在杂志上发表后，引起一些时装公司的关注，有客户想请小敏去走秀，敦南坚决不同意。秘书安查丽为了实现自己多年的计划，悄悄与小敏联系，诱惑她出去走秀。小敏为了替母亲还债，答应了安查丽。

虽然是业余模特，但是小敏甜美青春的形象受到服装设计师的青睐，第一次参加服装表演，她就被安排穿晚礼服最后压轴出场，惹得几个同台走秀的职业模特十分妒忌。小敏向奶奶请假外出参加排练，奶奶不慎摔伤了腿，小敏为此深感内疚。

公司的三个女模特一直相互排挤，争风吃醋，这次看到小敏初次登台就受到重用，便将矛头一同指向小敏，她们偷偷在晚礼服的鞋上做了手脚，使小敏在正式演出时摔倒在台上。敦南不顾一切地走上台把小敏搀扶起来，并发现了事故的原因。

秘书安查丽唯恐小敏在敦南家的地位不断上升，暗地里答应公司的主要客户大亨班吞，替他和小敏牵线。安查丽欺骗小敏，说敦南的公司因为她的原因可能会损失巨大，将小敏骗到班吞大亨的家，小敏希望能



帮助敦南公司挽回一些损失，没想到喝了放有安眠药的橘子水，昏睡在班吞家。

甜姐和阿明无意中听说小敏被班吞骗走，二人焦急万分，连忙请求敦南营救小敏。敦南赶到班吞家，搜遍所有房间，不见小敏，意识到小敏一定在班吞的另一个家。敦南好不容易找到班吞的另一个家，却仍然不见小敏的踪影。情急之下，敦南和班吞厮打起来，最终将小敏救了出来。

小敏昏迷时，敦南一直焦急地守候在旁边，但小敏醒来后，敦南不肯承认自己对小敏的关心和爱护。敦南为救小敏头部受伤，在家休养时，小敏为他换药，照顾他的生活，敦南无比动心，可当着小敏的面装得很强硬，颐指气使，仿佛对小敏总是不满意。

毛大哥再次质问安查丽钱的来路，安查丽巧言诡辩，毛大哥相信了。安查丽心中藏着一个秘密，她一方面讨好小敏，一方面千方百计陷害小敏。

为了逃脱贪污的罪名，她借口请小敏临时帮忙，企图栽赃小敏。三个女模特出于妒忌，拼命给小敏出难题。敦南及时出现，使小敏避免了难堪的场面。但是小敏竟然没有看出三个人的诡计，原谅了她们。

敦南和小敏都很固执，敦南总想让小敏坐他的车，小敏为了避免流言蜚语，一直坚持不坐。敦南想出各种办法创造条件接近小敏，他为难小敏翻译很多文件，不让小敏正常下班，终于把小敏骗上了他的车。那一天，两个人吃了一顿温馨的晚餐，并在席间轻松地聊起了家常。

秘书安查丽敏锐地感觉到敦南和小敏之间关系的变化，为了阻止敦南和小敏的感情发展，她故意把敦南的结婚照送到了敦南的家中。结婚照唤起了敦南对未婚妻的思念，他痛恨自己不该爱上造成未婚妻死亡的人，重新远离了小敏。

奶奶要带小敏去参加一个隆重的晚宴，安查丽假装热心帮助小敏租借晚宴服装，却将敦南未婚妻曾经穿过的晚礼服拿给小敏，企图使敦南和小敏之间的隔阂和误解加剧。小敏因为穿了与敦南未婚妻一模一样的晚礼服而刺痛了敦南的心，敦南一再提醒小敏和自己，小敏是害死奴莎拉的凶手，他们两个人不能相爱。

安查丽得知奶奶病情严重，故意叫人送去葬礼上使用的鲜花，致使奶奶病情加重。

阿明为小敏的事着急上火，可总被小敏拒绝。阿明在医院找到小敏，表达了自己的爱意。小敏委婉地拒绝了阿明，阿明十分伤心，谁知小敏的拒绝被敦南听到了只言片语，敦南也成了伤心人。

阿明喝醉酒来到甜姐家中，终于找到了自己的爱情。小敏被安查丽陷害，自己还蒙在鼓里。妈妈因赌博欠债，来找小敏要钱，小敏给了妈妈一张银行卡，没想到，父母在取钱时发现账户里居然有200万的存款，小敏妈妈忍不住，取了钱又去了赌场。

小敏发高烧晕倒，敦南虽然知道小敏有贪污的嫌疑，但是仍然守在她的身边细心照顾。

小敏妈妈又去赌牌了，她哪里知道自己的女儿小敏被别人诬陷，正在接受审查。小敏莫名其妙受到无中生有的栽赃，她一时找不到证据摆脱困境。安查丽借机变本加厉陷害小敏，讨好敦南。敦南面对现实，内心非常痛苦，他悔恨自己看错了人，白白在小敏身上浪费了那么多的感情。

6月7日至13日22:00(央视八套)播出第二部第5至18集。

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618